



29 декабря состоялась встреча Горловского городского головы Евгения Клепа с талантливыми юными горловчанами. В бизнес-классе кинотеатра «Шахтер» собрались лучшие из лучших, те, кем гордится наш город. Это победители олимпиад, турниров, творческих конкурсов разных уровней.

Евгений Клеп поблагодарил одаренных школьников города за весомый вклад в популяризацию города Горловка, за высокие достижения в обучении, в творчестве и спорте. Городской голова поздравил ребят с наступающими праздниками, пожелал крепкого здоровья, веры в себя, новых достижений и побед.

Директор департамента образования, молодежи и спорта Николай Кружилин поздравил школьников с успешным окончанием I семестра. Он отметил, что 2013-й год объявлен Президентом Украины Годом детского творчества. Поэтому задача городских властей - продолжить создавать условия для всестороннего развития личности ребенка. А горловские школьники, воспитанники творческих коллективов города и спортивных школ, будут прославлять свой город, свою школу на олимпиадах, конкурсах, турнирах, спортивных соревнованиях.

Найти себя в огромном, многоликом мире, который нас окружает, овладеть знаниями, внести свой вклад в будущее города, области, страны – достойный путь, который начинается с первых открытий в классе, техническом и художественном кружке, в спортивной секции, на туристическом маршруте. Начало пути этих 57 одаренных ребят уже ознаменовалось первыми личными победами.

Евгений Клеп и Николай Кружилин вручили ребятам благодарственные грамоты. Для присутствующих была организована конкурсno-развлекательная программа с участием творческих коллективов города, а также праздничный фуршет.

В наступающем году горловские талантливые школьники приглашены на ежегодный Рождественский бал старшеклассников, а также к работе в Молодежном парламенте города.

"Горловский Медиа Портал"